
2010年度�後期��授業についての学生アンケート集計結果（科目別） 松本大学
3002

民族と文化 区分 観光ホスピタリティ学科 曜日 月 履修人数 26

山田�晴通 時限 1 回答者数 13

④ ③ ② ①

あなたはこの授業（必修、選択は問わない）内容を理解することに積極的でしたか。 6 6 1 0
④積極的に理解しようとした。③理解しようとした。②あまり積極的ではなかった。①理解よりも単位取得が主目的だった。 46.2 46.2 7.7 0.0
学生に理解させようとする教員の熱意・意欲を感じましたか。 7 6 0 0
④強く感じた。③やや感じた。②あまり感じなかった。①まったく感じなかった。 53.8 46.2 0.0 0.0
この授業は内容がよく理解できるように工夫・配慮されたものでしたか。 5 7 1 0
④そう思う。③ややそう思う。②あまりそう思わない。①そうは思わない。 38.5 53.8 7.7 0.0
教員は良い学習環境（私語に対する注意や安全面への配慮など）を保っていましたか。 10 3 0 0
④良い学習環境だった。③ある程度良い学習環境だった。②あまり良い学習環境ではなかった。①良い学習環境ではなかった。 76.9 23.1 0.0 0.0
この授業のために、授業時間以外に毎週平均的にどれくらいの学習時間（予習・復習・レポート・実習・試験勉強など）をもちましたか。 0 2 6 5
④1時間以上③30分以上~1時間未満②15分~30分未満①15分未満 0.0 15.4 46.2 38.5
授業をよりよくするために実施された中間アンケート調査など、寄せられた要望について、その後の授業で反映されていましたか。 2 7 3 0
④よく反映されていた。③ある程度反映されていた。②やや反映されていた。①反映されていなかった。 16.7 58.3 25.0 0.0
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当科目平均点と当区分平均点と大学全体平均点との比較
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